
REHACARE nejvýznamnější mezinárodní veletrh zaměřený na 
rehabilitaci, prevenci, inkluzi a péči 

 
Ve dnech 25. až 28. září 2024 se v Düsseldorfu v Německu uskuteční REHACARE 2024, 
nejvýznamnější mezinárodní veletrh zaměřený na rehabilitaci, prevenci, inkluzi a péči. Tento veletrh je 
ideální příležitostí pro osoby se zdravotním postižením, aby objevili nejnovější inovace a technologie, 
které mohou výrazně zlepšit jejich život. 
 
REHACARE se etabloval jako klíčová platforma pro odborníky a specialisty v oblasti rehabilitace a péče. 
Od svého založení v roce 1977 se stal největším veletrhem svého druhu, který přitahuje vystavovatele 
a návštěvníky z celého světa. Veletrh 2024 se bude vyznačovat silnou mezinárodní účastí, kde se klíčoví 
hráči v oboru asistenčních technologií představí své nejnovější produkty a služby. Mezi vystavovateli 
budou významná jména jako Ottobock, Sunrise Medical, Invacare, Meyra, Permobil, Etac, Rewalk a 
Paravan . 
 

Proč navštívit REHACARE? 

 
1. Nejnovější Inovace a Technologie  

REHACARE 2024 nabídne návštěvníkům možnost vyzkoušet si a vidět na vlastní oči nejnovější 
asistenční technologie a inovativní produkty, které mohou výrazně zlepšit kvalitu jejich života. Od 
pokročilých pomůcek pro mobilitu až po moderní zdravotnické prostředky, veletrh pokryje všechny 
oblasti života osob se zdravotním postižením. 
 
2. Sportovní Aktivity 

Jedním z hlavních lákadel veletrhu bude možnost účastnit se různých inkluzivních sportovních aktivit, 
jako je stolní tenis, fotbal, basketbal nebo dokonce para lyžování. Tyto aktivity organizuje Asociace 
zdravotně postižených a rehabilitačních sportů (BRSNW) a představují unikátní příležitost pro osoby se 
zdravotním postižením zapojit se do sportu. 
 
3. Interaktivní Workshopy a Diskuze  

V rámci programu veletrhu se uskuteční řada interaktivních workshopů, krátkých besed a panelových 
diskuzí. Tato fóra nabídnou cenné informace a odborné poradenství pro osoby se zdravotním postižením 
a jejich rodiny. 
 
4. Iniciativa UNESCO 

Důležitým tématem veletrhu bude také inkluze prostřednictvím sportu a bezbariérového designu. 
Německá komise UNESCO zde představí iniciativy zaměřené na zlepšení přístupnosti pro osoby se 
zdravotním postižením a vytvoření inkluzivního prostředí. 
 
REHACARE 2024 je událostí, kterou by si neměl nechat ujít nikdo, kdo se zajímá o rehabilitaci, prevenci, 
inkluzi a péči. Ať už jste osoba se zdravotním postižením, pečovatel, nebo odborník v oboru, tento veletrh 
vám poskytne neocenitelné informace, inspiraci a příležitosti ke zlepšení kvality života. Pro více 
informací a registraci navštivte oficiální stránky www.rehacare.com 
 
 
Informace jsou aktuální k datu jejich zveřejněni tzn. 29.7. 2024. 
 

 

http://www.rehacare.com/

